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ATA da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 23 dias do mês de agosto do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA 

e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente Diverso: Ministério 

Público do Estado do Paraná – Recomendação Administrativa nº 03/2022. Projetos de Lei: 

Projeto de Lei nº 20/2022 - Executivo – Súmula: Ratifica a alteração da denominação do 

consórcio de resíduos sólidos para “Consórcio Intermunicipal de Resíduos Sólidos – 

CIRES” e as alterações do protocolo de intenções e Estatuto Social e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 23/2022 - Executivo – Súmula: Altera o Art. 5º da Lei 

Municipal nº 1.110/2009. Após leitura as proposições foram encaminhadas para as para 

as devidas Comissões Permanentes para análise e que exarem os pareceres. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, 

cumprimentou os presentes, destacou que do dia 21 ao dia 27/08 comemora-se a Semana 

Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, ressaltou que a data foi 

instituída objetivando o desenvolvimento de conteúdos para conscientizar a sociedade 

sobre as necessidades específicas de organização social e de políticas públicas para 

promover a inclusão social, portanto que todos possam divulgar uma vez que se trata de 

uma questão muito relevante. Fazendo uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA 

SAUL, após cumprimentar os presentes, fez a descrição audiovisual tendo em vista a 

presença do munícipe Douglas da Silva Quirino mais conhecido por “Doguinha” o qual 

porta deficiência de baixa visão. Prosseguindo disse que solicitou ao Executivo que uma 
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das Ruas do novo Loteamento Residencial Roberto José Junqueira, seja denominada de 

Vereador Nelson Neco Cavalcante. Parabenizou a vereadora Adriana pela lembrança da 

Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, fez explanações sobre 

o assunto em questão e manifestou gratidão aos colegas Vereadores pelo apoio em seus 

projetos que tratam sobre inclusão social. Por fim, informou que foi publicada a Lei do 

piso dos profissionais da enfermagem, mais uma vez parabenizou o Executivo por esse 

passo importante e espera que o governo federal possa fazer a coparticipação e enviar os 

recursos para que os municípios possam manter o pagamento desse piso. Usando a palavra 

o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, enfatizou 

que foi muito pertinente a colocação da vereadora Adriana sobre a Semana Nacional da 

Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, comentou sobre o assunto e disse que 

realmente é preciso que tenhamos sabedoria e buscar sempre um olhar mais atencioso para 

essas pessoas que muito necessitam e que muitas das vezes não são tratadas como 

legítimos cidadãos e cidadãs. Cedido um aparte da palavra a vereadora Adriana comentou 

sobre o assunto em questão. Com a palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre o projeto de Lei de sua autoria que 

trata sobre a reserva de vagas para pessoas negras em concursos públicos e pediu o apoio 

dos nobres Vereadores para aprovação. Em seguida comentou assuntos sobre o projeto de 

Lei apresentado pelo Executivo que trata sobre o vencimento do Controlador Interno. 

Finalizando parabenizou a vereadora Adriana pela exposição de um assunto muito 

importante quanto a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, 

sobre isso disse que pode contar sempre com seu apoio. No uso da palavra o vereador 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, destacou a importância 

da audiodescrição feita pelo vereador Denys, disse que muitos não sabem que é daltônico, 

o que causa dificuldade de identificar cores, portanto disse que o vereador Denys e a 

vereadora Adriana estão de parabéns por defender a inclusão. Em seguida questionou o 

senhor presidente quanto ao andamento do projeto de Usina do Lixo, proposição que foi 

aprovada no ano passado e até o momento nada aconteceu. Quanto ao Consórcio de 

Resíduo Sólidos disse que é preciso verificar o seu Estatuto. Por fim, quanto alguns 
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pedidos de informações feito ao município, pediu que tivesse o apoio dos vereadores e 

não que fosse impedido, assim como ocorreu na sessão anterior quando seus 

requerimentos foram reprovados. Fez uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA, cumprimentou os presentes, sobre a questão do Controle Interno disse que é um 

cargo de muita responsabilidade e que merece sim essa melhoria salarial. Quanto a questão 

da Usina de Lixo citada pelo nobre vereador Cesar da Cruz, disse que infelizmente o 

processo não anda devido questões burocráticas. Com relação a reprovação dos 

requerimentos também mencionado pelo vereador Cesar, disse que são questões que 

podem ser acessadas no Portal da Transparência. Finalizando parabenizou a vereadora 

Adriana quanto a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, e 

que devemos sim ter sempre esse olhar voltado para essas causas. Usou a palavra o 

presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os 

presentes, sobre a questão do salário do controle Interno disse que realmente se 

comparando com o salário regional, em nosso município está defasado, portanto está de 

acordo com essa melhoria que a seu ver é muita justa. Finalizando enalteceu o vereador 

Denys e a vereadora Adriana, pela preocupação e pelo empenho em defesa das pessoas 

que necessitam da inclusão. Ordem do Dia: Atendendo ao disposto no Artigo 65 inciso 

V do Regimento Interno desta Casa de Leis, destacado para única discussão e votação 

SECRETA o projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022,  sendo designadas as 

Vereadoras Adriana Passoni Goulart e Valdete José de Souza, para atuarem como 

escrutinadoras no referido processo de votação, ambas juntamente com o Presidente da 

Casa conferiram a urna e autenticaram as cédulas de votação. Prosseguindo foi executada 

a votação através de escrutínio secreto, um vereador por vez, chamados nominalmente 

pelo senhor presidente, na seguinte ordem: VALDETE JOSÉ DE SOUZA, ADRIANA 

PASSONI GOULART, VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, e o Presidente AYRTON 

CAPASSI. Na sequência as escrutinadoras nomeadas ao ato procederam à devida 

apuração, que obteve o seguinte resultado: 09 (nove) votos favoráveis sendo aprovado por 
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unanimidade, com o resultado em questão o senhor presidente DECLAROU 

APROVADO o projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022, o qual concede o Título de 

Cidadão Honorário de Florestópolis ao Ilustríssimo senhor JORDÃO BAISE. Em seguida 

o senhor Presidente concedeu a palavra ao autor do referido projeto de Decreto vereador 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, o qual expressou votos de gratidão aos colegas Edis pela 

aprovação de forma unanime e justificou que o senhor Jordão Baise é merecedor de tal 

honraria. Prosseguindo a Ordem do Dia Projetos da Pauta: 2ª e última discussão e 

votação o projeto de Lei nº 10/2022 – Legislativo, aprovado por unanimidade. 1ª 

discussão e votação o projeto de Lei nºs 11 e 12/2022 – Legislativo, e os nºs 17 e 

21/2022 – Executivo, aprovados por unanimidade. Para pauta da Ordem do Dia da 

próxima sessão, incluso os projetos de Lei nºs 11 e 12/2022 - Legislativo e os nºs 17 e 

21/2022 – Executivo. Nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

 
  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 
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